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Vážení a milí čtenáři, 

s blížícím se koncem srpna a také se závěrem velkých prázdnin, jsme připravili další vydání 

Zpravodaje, ve kterém bychom chtěli informovat především o tom, co se v naší vesnici za 

uplynulé dva měsíce událo. A že toho nebylo málo se můžete dočíst níže. 

Během léta proběhlo několik společenských a sportovních akcí. Na vesnici se mohutně sta-

vělo a realizovalo hned několik stavebních záměrů podle našeho strategického plánu rozvo-

je vesnice, tedy plánu na celé čtyřleté volební období. Myslím si, že letošní rok jsme řádně 

ukrojili z naplánovaných aktivit a pokud se vše bezchybně podaří administrativně dotáh-

nout, profinancovat a ukončit, budeme na konci roku 2017 velmi spokojeni. 

V roce 2018, který je posledním v tomto volebním období, chceme dodělat již rozběhlé ak-

tivity — především nový územní plán, práce na zlepšování technické infrastruktury obce a 

také je třeba zapracovat na plánech další etapy rozvoje vesnice. K tomu patří pečlivé shro-

mažďování podnětů a nápadů od Vás, občanů Hlavnice, spolků, zájmových skupin a firem, 

které zde nebo v okolí podnikají. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

REKONSTRUKCE MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ V HLAVNICI 

Se začátkem prázdnin byly v Hlavnici spuštěny rekonstrukce místních komunikací. 
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Vše bylo pečlivě připraveno, včetně projektů, výběrových řízení a nezbytných financí, tak 

jsme mohli konečně začít stavět. 

V plánu bylo opravit tři úseky místních silnic, které byly dlouhodobě ve špatném technic-

kém stavu:  - „Justova cesta“ 

 - část „Zahumení“ 

- příjezdová komunikace u bytovek (po zhruba čtyřletém úsilí se podařilo do-

jednat převod z Pozemkového fondu na obec). 

Zahumení 

Justova cesta 
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Začátkem července 2017 se po vesnici rozezvučely bagry, nákladní auta, ze kterých se vinu-

la specifická a nezaměnitelná vůně asfaltu. Po cestách se rozjel finišer a pěchovací válce. 

Po nezbytné přípravě stavenišť, očistě a penetračním nástřiku se pokládala srovnávací vrst-

va a zanedlouho jsme mohli vidět to, na co mnozí z nás netrpělivě čekali — pokládku finál-

ního asfaltového koberce. 

Vše šlo podle představ a plánů, což svědčí o dobré předchozí přípravě a po třech dnech bylo 

dílo hotovo. 

Je to opravdu neuvěřitelné, stačily jen tři dny a cesty byly opraveny. Přitom projekční, do-

tační a administrativní záležitosti trvaly bezmála jeden rok! 

Když se nad tím zamyslíme, tak si uvědomíme, jaká existuje v naší republice byrokracie. Tu 

občané ze své pozice samozřejmě nevidí a nemůžeme jim to ani zazlívat. Obec jako vlastník 

místních komunikací se musí, pokud chce takovou stavbu provést, striktně držet celé spleti 

zákonů, jako jsou např. Zákon o rozpočtových pravidlech, Zákon o zadávání veřejných zaká-

zek, Zákon o obcích aj. Nicméně, když tyto překážky pomineme, výsledný efekt v podobě 

opravených cest se dostavil a máme z toho nesmírnou radost. Můžeme tak přispět 

k bezpečné dopravě, komfortnější práci traktoristů, řidičů, ale také bezpečné chůzi chodců 

v případě okolí bytových domů. 

Našim přáním je, abychom si opravených cest vážili, neničili je, neznečišťovali a chovali se 

na nich bezpečně, podle platných předpisů. 

Příjezdová cesta u bytovek 
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STAVBA VÍCEÚČELOVÉHO HŘIŠTĚ V HLAVNICI 

Vzhledem k tomu, že se koncem července v zámeckém parku rozběhla připravovaná stavba 

víceúčelového hřiště, připravili jsme pár informací. 

Po reálném zaměření terénu se 25. 7. 2017 začalo s montáží mantinelů a konstrukce obvo-

dových stěn na stávající asfaltovou plochu. Hřiště je umístěno, nebo situováno tak, aby byl 

po spodní straně možný bezpečný průchod pro návštěvníky zámeckého parku, kteří využíva-

jí zadní vchod. V praxi to bude znamenat jen pár kroků navíc, což by nemělo způsobit 

vážnější problémy.  

Také SPRÁVA SILNIC se pustila do opravy čtvrtého úseku silnice III. třídy a to směrem na 

Mladecko. 

Byl to jeden z posledních neopravených úseků po realizaci splaškové kanalizace v Hlavnici 

v roce 2006. Opravu jsme asi čtyři roky iniciovali, ale tento úsek se nepodařilo zařadit  do 

plánu oprav dříve, až letos. V dubnu 2017 jsme dostali první příznivé zprávy o tom, že opra-

va proběhne. 

Došlo také na opravu propustku u odbočky k „Dřemí“, který zejména v období přívalových 

dešťů zachytává a odvádí obrovské množství dešťové vody. S opravou můžeme rovněž vy-

slovit spokojenost. 

Jedinou otázkou zůstává vodorovné dopravní značení. To je v jednání a mělo by se následně 

dodělat společně s úsekem směrem na Litultovice, kde proběhly také částečné úpravy dolní 

křižovatky (v případě deště se zde zdržovala voda). S řešením jsme spokojeni jen částečně a 

v průběhu roku se k tomu ještě vrátíme. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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Dále je zpracován provozní řád tohoto sportoviště a dolaďuje se systém zapůjčování a pře-

dávání víceúčelového hřiště. To bude po dostavbě běžně uzamčené a na základě stanove-

ného pořadí bude sportovcům zapůjčováno.  

V současnosti jsme asi v půli stavby. Jsou hotové obvodové konstrukce s mantinely, a začne 

se pokládat umělohmotný povrch. Poslední fáze pak bude osázení brankami, basketbalový-

mi koši, sloupky a sítěmi. Po dokončení a předání hotového hřiště se budou muset dodělat 

částečné úpravy chodníků a zeleně, která by měla z větší míry opticky harmonizovat pohled 

od zámku a hospody. Jsme zcela přesvědčeni, že tohoto cíle lze dosáhnout a od samého pr-

vopočátku plánování stavby se počítalo s tím, že mantinely budou překryty zelení, kolem 

stávající asfaltové plochy. To ale bude potřebovat, jako každá novostavba, nějaký čas.  

Informace k hernímu využití hřiště: 

Hrací plocha je tvořena umělohmotným povrchem s chlupy, který bude vysypán jemným 

pískem. Hřiště je šetrné ke kloubům sportovce, protože podklad je pružný. Lze se na něm 

pohybovat v teniskách, kopačkách s jemnými špunty. 

Je zakázáno používat tretry a kopačky s hrubými a kovovými špunty. 

Na hřišti lze provozovat více jak 12 druhů sportů, možná se mohou objevit i další nové spor-

ty. Vždy je potřeba uvést to do souladu s charakterem povrchu hrací plochy.  
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PROHLÍDKA OBECNÍHO STATKU — ODEZVA OD OBČANŮ 

24. května 2017 měli důchodci v zámeckém parku tradiční smažení vajec a starosta jim slí-

bil, že je provede po opravené části Obecního statku. Samozřejmě, že důchodci byli 

v dobrém slova smyslu zvědaví, jak se daří statek zvelebovat a pozvání přijali. 

Po vstupu propojovacími vraty ze zámeckého parku jsme postupně prošli dílnu pro obecní 

zaměstnance, dvůr a také kompletně opravenou příčnou stodolu. 

Mezi seniory se našli pamětníci, kteří vzpomínali na dobu, kdy se zde ještě choval dobytek a 

na statku se hospodařilo. Popisovali zapáleně ostatním, kdo všechno zde poklízel, kolik hos-

Základních 12 druhů sportů pro provoz na tomto hřišti: 

Fotbal, florbal, házená, vybíjená, volejbal, nohejbal, basketbal, tenis, badminton, hokej, 

kruhové tréninky, gymnastika, nebo taky požární sport. 

Jak již bylo uvedeno, lze zde určitě realizovat i jiné aktivity a předpokládáme, že tomu tak 

bude např. při akcích jako je Dětský den, Svatojánská noc atd. (např. hod gumákem přes 

hlavu, střelba na kulisy s otvory, a podobně). S využitím hřiště se také počítá při výuce tělo-

cviku v ZŠ a MŠ. Plníme tak našim učitelkám letité přání o zbudování podobného sportoviš-

tě, které je oběma školám blízko dostupné.  

Tímto článkem jsme se snažili přiblížit a co nejvíce informovat občany o aktuálním stavu vý-

stavby hřiště a doufáme, že v době vydání tohoto zpravodaje bude hřiště hotové. 

Přejeme všem sportovcům na novém víceúčelovém hřišti hodně bohatých sportovních zá-

žitků a věříme, že bude dobře sloužit.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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podářských zvířat se zde chovalo, kde bylo uskladněno seno, sláma, obilí a podobně. 

Skupinka asi dvaceti seniorů byla velice příjemně překvapena, jak pěkně je příčná stodola 

opravena a povstala tak z ruiny. Již dávno je pryč doba, kdy byla rozbořená střecha a uvnitř  

byl nepořádek. Velice je zaujal betonový stupínek (podium) nad sklepem, který byl nově 

zbudován a je prakticky využíván. Ale nejvíce ze všeho je ohromila nově opravená část 

z dřevěných prvků, nových schodů a vyhlídky z druhého patra. Ihned začaly padat různé ná-

vrhy na využití a co by se tam všechno dalo dělat. 

Celou prohlídku jsme uzavřeli jak jinak, než malou štamprličkou, kterou senioři dostali při 

odchodu zpět do parku. 

Vedení obce dostalo mnoho pochvalných ohlasů bezprostředně po ukončení prohlídky, ale 

také na dalším klubu důchodců. Za to jsme velice rádi, neboť nám to dává sílu a odvahu do 

dalšího zvelebování „Obecního statku“ a také se podařilo částečně vyvrátit obavy a nepo-

chopení celého záměru realizace — jak koupě, tak postupné opravy a uvádění do života 

v obci Hlavnice. Těšíme se na další možnosti prezentace našich výsledků Vám občanům. 

11. července 2017 si prostory prohlédli také zastupitelé obce. Doposud se zabývali spíše 

tvořením celého záměru a oprav, projektovou částí, přípravou rozpočtů — papírovou prací. 

Nyní dostali možnost si vše pečlivě reálně prohlédnout a rovněž vyslovili spokojenost nad 

plněním všeho, co se na „Obecním statku“ podařilo postupně opravit. Byly jim vysvětleny 

některé kroky, mechanismy užívání a diskutovalo se také nad průběhem oprav. Zmíněn byl 

také fakt, že na opravu příčné stodoly bylo použito částečně dřevo z obecního lesa. Podíl 

práce odvedli na opravách také obecní pracovníci, brigádníci, zastupitelé a také odborné 

firmy, bez kterých by to určitě nešlo. 

Závěrem můžeme konstatovat, že jsme připraveni vstoupit do další etapy oprav, ale vše bu-

de záležet na získání dotačních peněz, bez kterých se další realizace neobejde. 

Vedení obce je také připraveno postupně s chodem „Obecního statku“ seznamovat další 

skupinky občanů Hlavnice a postupně začleňovat chod statku do běžného života v Hlavnici. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

KLUB DŮCHODCŮ 

Poslední setkání v prvním pololetí proběhlo 16. června 2017. Mirek Vybíral uvařil vynikající 

guláš, Vlasta Zemková poděkovala všem za účast a pomoc na různých akcích. Popřáli jsme 

oslavencům, seznámili se s programem o prázdninách a pak již následovala volná zábava. 

Čupr holky a kluci vystoupili se svým tanečním programem 18. 6. 2017 v Rohově na setkání 

důchodců a 15. 7. 2017 v Kružberku u příležitosti Dne obce. Obě akce se vydařily. 

Jana KOTALOVÁ 
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POVALUJÍCÍ SE SKLO KOLEM SBĚRNÝCH NÁDOB NA SKLO 

Informace pro občany, kteří nevědí, jak se dává sklo do sběrných kontejnerů. 

Když přineseme, nebo přivezeme sklo ke kontejnerům, tak je taky vhodné jej vhodit, či za-

sunout do otvorů v kontejnerech! 

Protože kontejnery slouží už několik let, víme všichni, že otvory mají určitou velikost, takže 

například demižon od vína do kontejneru neprojde. Proto je nutné demižon doma rozbít a 

pak již není problém. Tentýž postup doporučujeme u tabulí skla. 

Věříme, že návod je dosti srozumitelný. Každému by jistě nebylo příjemné, kdyby se mu 

před plotem zahrádky povalovaly láhve nebo tabule skla. 

Děkujeme za pochopení. 

Obyvatelé bytovky č. 4 

SVATOJÁNSKÁ NOC 

Pátek 23. června byl nejšťastnějším dnem v roce 2017. To se také projevilo na tradičních 

oslavách svatojánské noci. Od 16:30 hod. probíhaly pro děti i dospělé „REKORDY PRO KAŽ-

DÉHO“ v tradičních disciplínách. 

Po čtyřech letech byla ukončena soutěž bábovek. Nově byla vyhlášená soutěž závinů 

(sladkých nebo slaných). 

Navlékání dřevěných kuliček 
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V soutěži bylo celkem devět závinů a hodnotila se chuť.  

Vyhodnocení závinů: 1. místo: Monika STARÁ  30 bodů 

     2. místo: Vlasta ZEMKOVÁ 28 bodů 

     3. místo: Libuše KŘÍŽOVÁ 26 bodů 

Členky divadelního spolku PAJŠL zajistily pro dospělé kolo štěstí s výherními cenami. 

Od 17:30 hod. hrála k poslechu i tanci skupina „Country kavalerie“. Počasí přálo, takže zá-

mecký park byl plný spokojených dětí i dospělých. 

V 19:00 hod. proběhlo vyhodnocení, po kterém následovala, dětmi velmi oblíbená vědo-

mostní soutěž „SKLEROZA NEBOLÍ, ALE NABĚHÁŠ SE“. Soutěže se zúčastnilo 30 dětí. Po 

sladké odměně se děti rozběhly čerpat sílu ze stromů a malí členové divadelního kroužku 

SLUNÍČKO se připravovali na vystoupení divadelní pohádky z pera Jany Kotalové nazvanou 

„Sliby chyby“. 

Po pohádce následovalo zapálení svatojánského ohně a hledání pokladu. Poklad hledalo 

celkem 58 hledačů z řad dětí a dospělých.  

Podle odezvy občanů byla letošní svatojánská noc hodnocena velmi dobře. 

Poděkování patří všem pořadatelům: Janě a Romaně Ondráčkovým za výborné langoše, 

Mirkovi Vybíralovi za skvělé makrely, Martinu Hanouskovi za sladký sponzorský dar pro děti, 

dále country kapele a všem, kteří pomáhali u rekordů i u vědomostní soutěže. 

Hod gumákem za hlavu 
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Poděkování patří také vedení obce za zaplacení živé hudby, Karlu Živnému za fotodokumen-

taci, Janě Kotalové za organizaci celé akce, důchodkyním, které měly na starost vyhodnoco-

vání závinů, malým hercům ze SLUNÍČKA a všem, které jsem nejmenovala, ale přesto pomá-

hali. 

Jana KOTALOVÁ 

 

„REKORDY PRO KAŽDÉHO 2017“ 

VÝSLEDKY A VÍTĚZOVÉ JEDNOTLIVÝCH SOUTĚŽÍ 
 

 HOD GUMÁKEM ZA HLAVU:  

  - MUŽI (rekord = David KOŘÍNEK — 25,5 m v roce 2015):  

   1. Jan CHMEL   — 24,9 m 
 

  - ŽENY (rekord = Nela KRÁLOVÁ — 19,0 m v roce 2015):  

   1. Nela KRÁLOVÁ  — 18,5 m 
    

  - CHLAPCI (rekord = Tomáš HOPPA — 18,5 m v roce 2016):  

   1. Vojta KRÁL   — 20,0 m = PŘEKONÁN REKORD! 
 

  - DĚVČATA (rekord = Karolina PAVELKOVÁ — 16,0 m v roce 2015):  

   1. Bára ČERNÁ  — 12,0 m 
 

 PROVLÉKÁNÍ DESETI OBRUČEMI RŮZNÝCH VELIKOSTÍ:   

  - DĚTI (rekord = Veronika KOŘISTKOVÁ — 18:50“ v roce 2013): 

   1. Valerie HLAVÁČOVÁ  — 20:00“ 

  - DOSPĚLÍ (nově): 

   1. Katka MICHNOVÁ  — 16:00“ 
 

 STAVBA PYRAMIDY (36 DŘEVĚNÝCH KOSTEK):  

  - MUŽI = Pavel ONDRÁČEK  — 22:03“ 

  - ŽENY: = Michaela KALUSOVÁ — 21:53“ 

  - DĚTI : = Aneta PAVELKOVÁ — 29:42“ 
 

 NAVLÉKÁNÍ DŘEVĚNÝCH KULIČEK ZA 1 MINUTU: 

  - ŽENY = Věra BARÁNKOVÁ — 39 ks 

  - DĚTI  = Katka MOHÁČOVÁ — 31 ks 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO 

Poslední čtvrtletí školního roku 2016/2017 byl na Základní škole Mladecko ve znamení 

mnoha akcí, soutěží, projektů a výletů. 

Zápis do prvního ročníku 

Na začátku dubna proběhl zápis do první třídy. Tentokrát se nesl v pirátském duchu. Budou-

cí prvňáčci plnili úkoly, které prověřily jejich připravenost na vstup do základní školy. Jsme 

velmi rádi, že všechny děti z mateřské školy výborně zvládly požadavky, které jsou na ně kla-

deny před vstupem do školy. Všichni se těšíme na 18 nových kamarádů. 

Jarní soutěže 

Žáci druhého stupně ukázali svou fyzickou zdatnost a přírodovědné dovednosti hned 

v několika soutěžích. V atletickém čtyřboji chlapci prokázali rychlost, sílu a vytrvalost. 

V okresním kole soutěže Mladý zahrádkář obsadil Tomáš Liška krásné druhé místo. Mladší a 

starší žáci nás opět úspěšně reprezentovali v přírodovědné soutěži Zlatý list. Na střední ško-

le strojní proběhla soutěž v sestavování strojů ze stavebnice Merkur. Naši žáci obsadili čtvr-

té místo. Naše škola za to získala velké balení stavebnice Merkur. 

Vzdělávací akce 

Až z daleké rovníkové Afriky k nám dorazila vzdělávací skupina Afrikana, která nás umožnila 

poznat tuto kouzelnou zemi pomocí hudby, zpěvu, tance a rytmu. Vlnili se nejen žáci, ale 

také učitelky. 
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Žáci naší školy se učí nejen v lavicích svých tříd, ale nové vědomosti získávají také praktický-

mi ukázkami z reálného prostředí. Děti z první třídy se zúčastnili historického programu k 

dějinám dominikánského kláštera. Vydaly se po stopách mnichů, zjistily, co klášterní život 

obnášel, jak to v klášteře vypadalo, co se v něm dělo a kde vlastně dominikáni vzali své jmé-

no.  

Starší děti (4. a 5. třída) navštívily Včelařské muzea v Chlebovicích u Frýdku-Místku. Mohly 

si tak rozšířit své znalosti o chovu včel, a dokonce si vlastnoručně vyrobit svíčku ze včelího 

vosku.  

Žáci druhé stupně (8. třída) si v rámci volby povolání prakticky vyzkoušeli řemesla, která se 

vyučují na SOU stavebním v Opavě. Chlapci a děvčata se na chvíli stali truhlářem, či zední-

kem, dozvěděli se zajímavosti o dřevozpracujícím průmyslu, instalatérství, klempířství a 

elektrikářství. 

Vzdělávacích akcí se zúčastňují také paní učitelky. Škola je zapojena do projektu pod ná-

zvem Výuka 2017. Z finančních prostředků evropských fondů probíhá školení pedagogické-

ho sboru v oborech čtenářské a matematické gramotnosti a inkluze. 

Den matek 

Květen již tradičně patří všem maminkám, žáci naší školy si pro ně připravili nejen dvě po-

hádky, ale také pásmo básniček, písniček a tanečků. Jako odměnu navíc dostaly všechny 

maminky a babičky krásně rozkvetlou kytičku a přáníčko. 

Den Země 

Mezinárodní Den Země se pro naši školu stal příležitostí navštívit výstavu mláďat pořáda-

nou každoročně Masarykovou zemědělskou školou v Opavě, žáci prvního stupně si tuto ná-

vštěvu vskutku užili. Žáci druhého stupně se ve spolupráci s Lesy ČR a.s. vydali čistit les 

v okolí školy. Odměnou jim bylo kromě pocitu z dobře vykonané práce i opékání špekáčků. 

Škola v přírodě 

Poslední školní měsíc je ve znamení nejen školních výletů, ale také školy v přírodě. Té se 

opět zúčastnili žáci prvního stupně se svými třídními učitelkami. Tentokrát si pobyt užili ve 

Zlatých Horách. V krásné přírodě nebylo nouze o spoustu zážitků, kterým přálo i proslunění 

letní počasí. 

Výlety 

Žáci druhého stupně dali přednost adrenalinovým zážitkům na svých školních výletech. Klu-

ci a děvčata 6. a 8. třída navštívili HEIPARK Tošovice, ve kterém vyzkoušeli bobovou dráhu, 

bungee trampolíny, jízdu na rodeo býku a tubing. Žáci 7. třídy se vypravili na kolech směr 

Bílá Holubice, kde pro ně bylo nachystáno paintballové hřiště uprostřed tamních lesů. Nej-

větší fyzickou zdatnost projevili naši nejstarší žáci – 9. třída, která podnikla cyklovýlet 

v délce 50 km podél Slezské Harty. Všichni si své školní výlety skvěle užili! 

JOY RUN 

Naše škola se již tradičně zapojuje do charitativního běhu JOY RUN na podporu handicapo-

vaných dětí. V letošním roce se této akce zúčastnila dvě družstva, jejíž členové doprovodili 
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na okruhu dlouhém 6 km dvě postižené holčičky. Pro ně je invalidní vozík každodenní potře-

bou. Tímto i naše škola částečně přispěla na nákup invalidního vozíku. 

Výuka požární ochrany ve škole 

Mnoho nových informací o tom, jak se chovat v nebezpečných situacích se žáci dozvěděli 

na besedách s dobrovolnými hasiči a jejich kamarádem Hasíkem. Žáci si své znalosti mohli 

vidět na praktické ukázce při taktickém cvičení hasičů 26. 6. 2017 s námětem, kdy začala 

hořet škola a musel být zachráněn pan školník, který zůstal ležet v šatnách bez známek živo-

ta. Šatny byly zadýmeny, kouř šel z oken i dveří. Žáci byli evakuováni, vše proběhlo bez úra-

zu. Ve škole zasahovala jednotka dobrovolných hasičů z Litultovic a jednotka profesionál-

ních hasičů z Opavy. Žáci si vyzkoušeli, jak se mají chovat v krizové situaci. My učitelé jen 

doufáme, že taková situace nenastane, přestože jsme na ni výborně připraveni. 

Rozloučení s žáky 9. třídy 

Posledním červnovým týdnem se pomalu loučíme nejen se stávajícím školním rokem, ale 

také s žáky 9. třídy. Při slavnostním vyřazení žáků této třídy společně zavzpomínáme na 

všechny zážitky spojené se Základní školou Mladecko a všem popřejeme pohodový vstup 

do další životní etapy. 

Celá Základní škola Mladecko včetně všech učitelů, zaměstnanců a žáků přeje všem čte-

nářům krásné a prosluněné léto plné pozitivních zážitků. Těšíme se na Vás opět v září. 

www.zsmladecko.cz, www.fb.com/zs.mladecko 

http://www.zsmladecko.cz
http://www.fb.com/zs.mladecko
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Kroužek šití (rok 1960) 

Seibertová Marie, Strakošová Zdena, Kaliková Marie, Králová Marie, Lišková Božena, Mičková 

Hedvika, Cihlářová Zdenka, Šablická Hanka, Chytilová Marie, vedoucí Grohmanová Marie  

HISTORICKÁ FOTOGRAFIE 

UPOZORNĚNÍ PRO ZÁJEMCE O KOUPI PARCEL NA VÝSTAVBU RD „LOKALITA K MLADECKU“ 

V červnu 2017 byla dokončena přeložka vysokého napětí nad nabízenými stavebními parce-

lami, v září 2017 bude zastupitelstvo obce opět schvalovat prodej parcel v dané lokalitě. 

Zájemci o koupi stavebních pozemků na výstavbu RD, pro bližší informace sledujte webo-

vé stránky obce popř. neváhejte kontaktovat Obecní úřad v Hlavnici telefonicky na čísle 

553 668 095 nebo e-mailem:  urad@obechlavnice.cz. Je možná i osobní schůzka. 
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